

№ 04-4/565  
від «18» 03 20 14 р.  
на № \_\_\_\_\_

ПАТ «ХК «Київміськбуд»  
вул. Суворова, 4/6  
м. Київ (01010)

## ТЕХНІЧНІ УМОВИ


1. Підстава для видачі технічних умов	Письмовий запит ПАТ «ХК «Київміськбуд» від 13.02.2014р. №15/1-119
2. Ділянка надання місця в каналі кабельної каналізації електрозв'язку	м. Київ від буд. №13 по вул. Княжий Затон до об'єкту: «Будівництво житлово-рекреаційного комплексу між пр. Бажана та вул. Зарічною у Дарницькому районі м. Києва»
3. Тип, марка, сміст кабелю	Кабель радіофікації марки РМПЗЕП 2х1,2.
4. Мета прокладки кабелю	З метою радіофікації об'єкту між пр. Бажана та вул. Зарічною
5. Умови прокладання кабелю	5.1. Для прокладання необхідно використовувати обладнання та кабельну продукцію згідно з Переліком техніки зв'язку, сертифікованої для використання на мережах загального користування України. 5.2. Розробку робочого проекту на прокладку кабелю повинна здійснювати профільна проектна організація, що має ліцензію на цей вид діяльності. 5.3. Виконати в повному обсязі роботи, які визначені цими ТУ.
6. Перелік заходів, які необхідно провести для забезпечення прокладання кабелю	6.1. Від вул. Княжий Затон, 13 (ТП) прокласти в окремому каналі кабель радіофікації марки РМПЗЕП 2х1,2. 6.2. Від існуючої телефонної каналізації до об'єкту радіофікації кабель прокласти по ввідній кабельній каналізації, що має бути побудована за технічними умовами на приєднання об'єкту до існуючої кабельної каналізації ПАТ «Укртелеком». 6.3. Місце врізки в існуючу телефонну каналізацію визначити на стадії проектування. 6.4. Виконання робіт по реалізації проектних рішень повинна здійснювати профільна будівельна організація, що має ліцензію на цей вид діяльності.
7. Перелік робіт, які необхідно виконати на мережі	7.1. Передбачити встановлення маркувальних бирок з надійним кріпленням в кожному колодязі кабельної каналізації ПАТ «Укртелеком». На бирках має бути зазначено: власник кабелю, початкова та кінцева адреси прокладання кабелю у відповідності з договором №, тип та марка кабелю, рік прокладання. 7.2. Маркувальні бирки на кабелі мають бути виготовлені з матеріалу, стійкого до хімічного та механічного впливу. Ширина та довжина бирки повинна залежати від обсягу інформації, яка наноситься. Розмір шрифту – від 5 до 8 мм. 7.3. Для викладення кабелів в колодязях кабельної каналізації використовувати існуючі кронштейни та консолі. 7.4. Канали кабельної каналізації, в яких прокладався кабель, повинні бути загерметизовані. 7.5. На робочому кресленні в таблиці обсягів робіт вказати інформацію щодо довжини проєктованого кабелю в існуючих каналах кабельної каналізації ПАТ «Укртелеком» із врахуванням норм витрат кабелю на викладку в кабельній каналізації згідно з ВБН В.2.2-45-1-2004 «Проектування телекомунікацій. Лінійно-кабельні споруди».
8. Інші умови	8.1. Робочий проєкт погодити з центром телекомунікаційних послуг ( ЦТП №3), з цехом технічної експлуатації радіофікації експлуатаційно-технічного центру міжміського

	<p>зв'язку (ЦТЕРФ ЕТЦМЗ), з іншими зацікавленими організаціями після погодження проекту будівництва телефонної каналізації. Для погодження проекту отримати в Київській міській філії ( тел.287-60-30 , факс 287-19-34) та сплатити рахунок за погодження.</p> <p>8.2. Перед початком робіт необхідно отримати письмовий дозвіл в ЦТП №3 Київської міської філії ПАТ «Укртелеком» на виконання робіт згідно з узгодженою проектною документацією.</p> <p>8.3. Роботи щодо прокладання кабелю в кабельній каналізації ЦТП №3 Київської міської філії ПАТ «Укртелеком» виконати згідно з діючими керівними нормативними документами (включаючи нормативні вимоги охорони праці) та проводити тільки під наглядом фахівця з технічного нагляду ЦТП №3.</p>
	<p>8.4. Після виконання робіт з прокладання кабелю впродовж 20 (двадцяти) календарних днів надати до ЦТП №3 Київської міської філії виконавчу документацію.</p> <p>У виконавчому кресленні має бути відображено ділянки кабельної каналізації по вулицях міста без масштабу із зазначенням загальної довжини траси, нумерації колодязів, довжини між ними, номерів каналів ККЕ, де прокладено кабель радіофікації.</p> <p>8.5. Побудовані лінійно-кабельні споруди передати на баланс та у власність або на технічне обслуговування Київській міській філії ПАТ «Укртелеком».</p> <p>8.6. Технічні умови вважаються виконаними при умові виконання робіт в повному обсязі згідно з цими технічними умовами та проектною документацією.</p>
<p>9. Термін дії технічних умов</p>	<p>9.1. Технічні умови дійсні до завершення будівництва об'єкту: «Будівництво житлово-рекреаційного комплексу між пр.Бажана та вул.Зарічною у Дарницькому районі м. Києва»</p>

Заступник директора  
з технічних питань  
КМФ ПАТ «Укртелеком»

*Вик. Поліщук Р.О.*

Вик. Поліщук Р.О.  
тел.540-51-93



А.М.Микитин